RESOLUTION NUMBER 1341

A RESOLUTION OF THE TOWN OF PARADISE VALLEY, ARIZONA ADOPTING THE LEGISLATIVE AGENDA FOR THE TOWN OF PARADISE VALLEY FOR CALENDAR YEAR 2016

WHEREAS, the Town of Paradise Valley Governmental Affairs Program addresses legislative initiatives at the county, state, and federal levels which follow annual legislative calendars; and,

WHEREAS, the program mission is to develop and advocate for Paradise Valley by fostering and maintaining relationships with individuals and entities that affect the Town's interests; and,

WHEREAS, Paradise Valley believes local government best represents local communities regarding legislative, financial and administrative policy matters; and

WHEREAS, the Town Council of the Town of Paradise Valley, Arizona desires that staff represent the Town interests in a responsive and proactive manner.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the accompanying 2016 Legislative Agenda for the Town of Paradise Valley is hereby adopted as the budget of the Town of Paradise Valley for the fiscal year 2016.

PASSED AND ADOPTED by the affirmative vote of the Paradise Valley Town Council this 5th day of November, 2015.

Michael Collins, Mayor	

ATTEST:
Duncan Miller, Town Clerk
APPROVED AS TO FORM
Andrew M. Miller, Town Attorney